

**Перелік аспірантів із зазначенням тем дисертацій
та наукових керівників**

№ з/п	ПІБ аспіранта, форма навчання	Тема дисертаційного дослідження	ПІБ наукового керівника, вчений ступінь, звання, кафедра
Аспіранти 1 року навчання (2019 рік набору)			
1	Возняк Віктор Вікторович (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Продуктивність сортів сої залежно від технологічних заходів в умовах Південного Степу України	Іванів Микола Олександрович, к. с.-г. н., доцент (кафедра механізації та безпеки життєдіяльності)
2	Омелянова Вікторія Юрївна (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Агробіологічні аспекти вирощування соняшника декоративного в умовах Південного Степу України	Жуйков Олександр Геннадійович, д. с.-г. н., професор (кафедра землеробства)
3	Стеценко Ірина Ігорівна (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Продуктивність лавандину (<i>Lavandula hybrida Reverenon</i>) за різних систем удобрення та умов зволоження темно-каштанового ґрунту півдня України	Марковська Олена Євгенівна, д. с.-г. н. (кафедра ботаніки та захисту рослин)
4	Кучерак Едуард Мирославович (вечірня форма навчання за кошти державного бюджету)	Продуктивність сортів пшениці озимої залежно від фону живлення на Півдні України	Берднікова Олена Геннадіївна, к. с.-г. н., доцент (кафедра землеробства)
5	Мелешко Ірина Омелянівна (вечірня форма навчання за кошти державного бюджету)	Удосконалення елементів технології вирощування кукурудзи різних груп стиглості за умов краплинного зрошення на Півдні України	Сидякіна Олена Вікторівна, к. с.-г. н., доцент (кафедра землеробства)
Аспіранти 2 року навчання (2018 рік набору)			
6	Ковшакова (Могильова) Тетяна Сергіївна (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Вплив біостимуляторів та мікроелементів на продуктивність сортів гороху за різних густот посіву	Аверчев Олександр Володимирович, д. с.-г. н., професор (кафедра землеробства)
7	Руденко Андрій Вікторович (вечірня форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб (контракт))	Вплив основного обробітку ґрунту, мінеральних добрив, строків посіву та норм висіву на продуктивність гороху озимого	Ушкаренко Віктор Олександрович д. с.-г. н., професор, академік НААН України (кафедра землеробства)
8	Сахно Ігор Миколайович (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Наукове обґрунтування та розробка елементів технології вирощування капусти броколі в умовах зрошення на Півдні України	Сидякіна Олена Вікторівна, к. с.-г. н., доцент (кафедра землеробства)

9	Федоренко Андрій Васильович (вечірня форма навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб (контракт))	Вплив агротехнічних факторів на продуктивність кукурудзи при зрошенні	Ушкаренко Віктор Олександрович д. с.-г. н., професор, академік НААН України (кафедра землеробства)
Аспіранти 3 року навчання (2017 рік набору)			
10	Біловол Сергій Геннадійович (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Продуктивність гібридів соняшника залежно від густоти стояння та захисту рослин в умовах Півдня України	Аверчев Олександр Володимирович, д. с.-г. н., професор (кафедра землеробства)
11	Бурдюг Олександр Олександрович (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Наукове обґрунтування та розробка елементів органічної технології вирощування соняшника в умовах Півдня України	Жуйков Олександр Геннадійович, д. с.-г. н., професор (кафедра землеробства)
12	Ващенко Володимир Іванович (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Продуктивність та якість зерна інтенсивних сортів пшениці озимої залежно від технологічних заходів в умовах Південного Степу України	Лавриненко Юрій Олександрович, д. с.-г. н., професор, член-кореспондент НААН України; Бойчук Інна Володимирівна, к. с.-г. н., доцент (кафедра рослинництва, генетики, селекції та насінництва)
13	Ганжа Володимир Володимирович (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Формування продуктивності сортів сої різних груп стиглості залежно від способів поливу і рістрегулюючих речовин	Іванів Микола Олександрович, к. с.-г. н., доцент (кафедра механізації та безпеки життєдіяльності)
14	Гончарський Іван Львович (вечірня форма навчання за кошти державного бюджету)	Розробка елементів технології вирощування рису на краплинному зрошенні	Аверчев Олександр Володимирович, д. с.-г. н., професор (кафедра землеробства)
15	Репілевський Данило Едуардович (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Формування продуктивності гібридів кукурудзи різних груп стиглості залежно від способів поливу і рістрегулюючих речовин	Іванів Микола Олександрович, к. с.-г. н., доцент (кафедра механізації та безпеки життєдіяльності)
Аспіранти 4 року навчання (2016 рік набору)			
16	Гречишкіна Тамара Андріївна (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Продуктивність сортів пшениці озимої залежно від удобрення та засобів захисту рослин в умовах Півдня України	Марковська Олена Євгенівна, д. с.-г. н. (кафедра ботаніки та захисту рослин)
17	Ільчук Вадим Тарасович (денна форма навчання)	Продуктивність сортів гарбуза столового залежно від агротехнічних прийомів	Каращук Геннадій Васильович, к. с.-г. н., доцент

	за кошти державного бюджету)	вирощування на Півдні України	(кафедра технологій переробки та зберігання с.-г. продукції)
18	Куліш Вікторія Юріївна (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Продуктивність пшениці дворучки залежно від строків сівби та норм добрив в умовах Півдня України	Аверчев Олександр Володимирович, д. с.-г. н., професор (кафедра землеробства)
19	Лагутенко Костянтин Володимирович (вечірня форма навчання за кошти державного бюджету)	Вплив базисних елементів технології вирощування на формування кількісно-якісних показників урожаю гороху посівного (<i>Pisum sativum</i> L.) в умовах Південного Степу України	Жуйков Олександр Геннадійович, д. с.-г. н., професор (кафедра землеробства)
20	Федоненко Ганна Юріївна (денна форма навчання за кошти державного бюджету)	Продуктивність сортів пшениці озимої твердої залежно від технологічних прийомів вирощування на Півдні України	Каращук Геннадій Васильович, к. с.-г. н., доцент (кафедра технологій переробки та зберігання с.-г. продукції)

Разом за освітньо-науковою програмою «Агрономія» третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 201 «Агрономія» в ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» навчаються 20 аспірантів, із них 14 осіб – на денній формі навчання і 6 осіб – на вечірній формі навчання. Із 20 аспірантів 18 осіб навчаються за кошти державного бюджету, 2 особи – за кошти фізичних та/або юридичних осіб (за контрактом).